



萌娃“送礼”记

本报见习记者 吕依霖

11月11日,运河区荣盛广场警务站接待了一位特殊的“小客人”。一名小男孩把自己做的一束手工花送给了他最敬佩的警察叔叔。

当天17时许,市巡警支队五大队508车组的5位巡警在荣盛广场警务站内值班。巡警刘青龙一抬头,看到窗外一位年轻的母亲推着婴儿车朝警务室走来。她旁边还跟着一个四五岁的小男孩。

那位母亲带着孩子走到警务室门口后,不停地朝屋内张望。巡警刘青龙以为他们要寻求帮助,便赶紧让他们进屋。

小男孩进屋后,一边看着屋内的巡警,一边迈着小步挪到他们旁边。刘青龙这才注意到,小男孩手里捧着一束蓝色的手工花。那束手工花很漂亮,花瓶是用蓝色卡纸卷成的,还点缀着两三个毛茸茸的小彩



球。正当刘青龙好奇时,小男孩突然躲到妈妈身后,探出小脑袋,奶声奶气地对他说:“警察叔叔……我做了一束花……”

“你不是一直很敬佩警察叔叔,想成为警察叔叔那样的人吗?警察叔叔等你呢,把花送给他们吧,勇敢点!”看到小

男孩有点腼腆,母亲在一旁鼓励他。

在妈妈的鼓励下,小男孩鼓起勇气对刘青龙说:“警察叔叔,今天上课时,老师教我们做花。老师让我们把花送给自己最敬佩的人。我想把它送给叔叔,长大以后也像叔叔一样当警察,抓坏人!”小男孩一字一句认真地说着,把手中的手工花举到刘青龙面前。

初冬的傍晚,孩子天真的话语充满了暖意,顿时融化了几位巡警的心。刘青龙接过花,对小男孩说:“孩子,谢谢你的花。这是我们收到的最好的礼物!叔叔希望你能够好好学习,健康成长,长大后实现自己的梦想。”说完,刘青龙站得笔直,向小男孩敬了一个礼。

小男孩开心地笑了,学着刘青龙的样子,举起稚嫩的小手向刘青龙回了一个敬礼(左图)。

有人捐赠槐树 有人义务运树 有人帮忙种树 居民齐动手为小区“增绿”

本报讯(记者 马晓彤)近日,新华区欣欣家园小区的居民刘先生为小区捐赠了100棵槐树。小区其他居民有的义务运树,有的主动挖树坑,有的帮忙种树,一起把小区打扮得更漂亮(下图)。

“我有100来棵槐树,现在没有精力养护了,想送给咱小区。”11月8日,欣欣家园小区居民刘先生找到小区业主委员会成员周万江。周万江立刻将这个信息发在小区居民微信群里。去

年,小区一位热心居民为小区捐赠了100棵海棠树,本报曾对此事进行报道。

“之前,有人捐赠给小区100棵海棠树。如今,又有人要捐赠槐树。咱们小区真是越来越好看了”“感谢好心邻居!以后海棠和槐树开花了,我们不用出小区就可以带着孩子赏花了”……居民纷纷在微信群里表达了内心的喜悦之情。

欣欣家园小区有30多栋楼,绿化面积较大。小区里有凉亭、小河和假山,对绿植的需求量比较大。刘先生捐赠的100棵槐树能为小区增添不少绿色。高兴之余,周万江又有些犯愁:这些槐树怎么运到小区呢?此时,小区居民刘洪礼找到周万江说:“我有卡车。明天下午,我开车把树运到咱小区吧!”

约好送树时间后,小区物业公司工作人员、业主委员会成员和热心居民提前在小区的小河两边挖好树坑。

11月9日,刘洪礼开着货车,将100多棵槐树送到欣欣家园小区。一位居民兴奋地喊着:“大家来种树喽!”听到喊声,不少居民加入种树的队伍。大家仅用半天时间就把那

些槐树种好了。“种上以后,希望大家能保护它们。物业公司的工作人员也会定时为这些树浇水。”周万江告诉记者,居民想知道是谁为小区捐赠槐树,但刘先生不愿意透露自己的名字。

“这段时间,在社区工作人员的协调下,小区增加了新的垃圾箱和装饰,居民也很注意保护小区环境。大家都在为小区变得更好而努力。”周万江说。

扫码看视频
新闻料更多

居民齐动手扮靓小区。小区越来越美了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



酒后辱骂民警被拘留

这回的“醒酒服务”,成本有点高

本报讯(通讯员 于孝宇 记者 崔春梅)日前,南皮县一名男子酒后滋事,辱骂执行公务的民警。最终,他被南皮县公安局城关派出所处以行政拘留15日的处罚。

近日,南皮县公安局110指挥中心接到居民报警:一名男子到县城的一家美容店闹

事。城关派出所民警立刻赶到现场。报警人表示,那名男子刚刚离开。就在民警了解情况时,另外一名男子来到美容店,辱骂民警。民警当场将那名男子控制住。

经查,那名男子系酒后滋事。城关派出所民警对其处以行政拘留15日的处罚。

参加考试竟忘带身份证 巡警帮忙办临时身份证

本报讯(通讯员 王宝航 见习记者 吕依霖)近日,两名考生到市区参加2020年下半年中小学教师资格考试。谁知,他们竟忘带身份证,无法进入考场。巡警将他们送到市公安局运河分局西环中街派出所,及时办理了临时身份证。

日前,市巡警支队五大队505车组巡警在市第十四中学考点附近执勤时,看到两名考生跑过来求助。这两名考生分别来自泊头和盐山,当天到市

区参加2020年下半年中小学教师资格考试。他们出门时太过匆忙,竟然忘带身份证,无法进入考场。这时,距开考仅剩20分钟。无奈之下,两人只好向巡警求助。

巡警了解情况后,立刻带两名考生到市公安局运河分局西环中街派出所办理临时身份证。10分钟后,两名考生拿到了临时身份证。考试开始前,巡警顺利将他们送回考点参加考试。



日前,河间市消防救援大队在河间汽车站开展了一场消防演练。 卢扬 摄

七旬老人颅内积气后昏迷

医生:中耳炎是罪魁祸首

本报讯(通讯员 朱虹 记者 李小贤)日前,泊头一位七旬老人突然昏迷,被家人送到市中心医院。经检查,老人颅内积气,还有脑脊液从外耳道漏出。导致这种情况的罪魁祸首竟然是她一直轻视的中耳炎。

这位老人从小患有中耳炎。她发现,自己耳部经常流水,有时还会有特殊臭味儿,听力也越来越差。病情严重时,老人就用一些消炎药和滴耳液进行治疗。

病情有所好转之后,她就又不太在意了。

市中心医院医生检查后发现,老人头中用来隔开颅脑和耳朵之间的骨质遭到严重破坏,造成颅内积气。这是导致她发生昏迷的原因。

市中心医院耳鼻喉院区主任王洪琴为老人安排了耳内镜下手术治疗。手术中,王洪琴发现老人的颞骨被中耳胆脂瘤严重侵袭,大片脑膜外露。脑膜上

出现一个裂隙,脑脊液正从裂隙处往外流。在医生的努力下,耳内镜下脑脊液漏修补术和鼓室成形术顺利完成。目前,老人恢复良好。

王洪琴表示,不少市民认为中耳炎无关紧要,往往拖延治疗,引起颅内感染、面瘫、眩晕严重、听力下降等并发症。病情严重时,还会危及患者生命。患者如果出现耳朵流脓、听力下降等情况,应尽早就医。